

2026/1/31 下午 08:57:37

駐南非代表處僑務組長參訪約堡華中文學校

全球華文網

活動時間：2018-12-16

駐南非代表處僑務組組長賴金城於8月27日參訪約堡華中文學校，董事長鄭愛堡偕校長陳養衡說明學校發展現況，及介紹老師授課情形。

在參訪過程中，賴金城代表僑委會委員長吳新興對大家在海外從事華文教育所做的努力表示感謝，對於學校舉辦107年華文教師研習、負責華裔青年觀摩團及每年元旦升旗典禮等僑團活動，熱心服務僑社，表示敬佩。

鄭愛堡表示，大約堡區華人雖有日益減少，但因當地華人社會日漸重視華文教育，在學校校長老師及志工們共同協力刻苦經營，加上僑委會的協助支持，能夠維持並發展，學校將本著義工精神不懈怠，努力經營。

陳養衡表示，僑委會遴派華文教師研習班兩位講座，對提升最新理念、創新教學方法都相當有助益，同時透過老師之間的互動彼此激勵，相當有鼓舞作用。

教務主任楊燕春表示，有關學校教材的使用，僑委會所提供的教材比如「學華語向前走」及「學華語開步走」很實用，教學效果很好。

華文中心占地不大，但環境清靜幽雅，有教室14間，學生自5歲的幼幼班至高中班共有17個班級，18位老師學生165人。參訪時適值學校舉行辯論比賽，學生努力查詢資料的精神，生動活潑的辯論，令人印象深刻。

